15 марта - День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Каждый год в третье воскресенье марта свой профессиональный праздник — День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства — отмечают люди, чья работа связана с различной сферой обслуживания, в том числе и работники ЖКХ. Этот день является профессиональным праздником множества людей, которые круглосуточно стремятся улучшить нашу жизнь. Работники этих видов деятельности делают все, чтобы в наших домах было тепло и светло, чтобы улицы и дороги, дворы и подъезды сияли чистотой, а в парках и скверах цвели деревья и цветы.

Широка и разнообразна сфера приложения труда специалистов бытового обслуживания. Это ремонт автомобилей, бытовых машин и приборов, теле- и радио аппаратуры, музыкальных инструментов, стирка и химическая чистка, индивидуальный пошив и ремонт обуви и одежды, ремонт квартир, изготовление и ремонт мебели, услуги парикмахерских, фотоателье.

Бытовое обслуживание является одним из секторов сферы услуг, которые способствуют сокращению времени населения на удовлетворение бытовых нужд и повышению качества жизни.

В 2019 году населению республики, по предварительным данным, оказано бытовых услуг во всех секторах реализации на 2920,3 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составило 98,0 % к уровню 2018 года.

В структуре объема платных услуг населению доля бытовых услуг населению в 2019 году составила 7,9 %, что на 0,4 процентного пункта ниже уровня 2018 года. В структуре объема бытовых услуг населению по-прежнему преобладают услуги по техобслуживанию и ремонту транспортных средств, машин и оборудования; ремонту и строительству жилья и других построек; парикмахерские и ритуальные услуги. На их долю приходится 72,9 % общего объема бытовых услуг. В объеме бытовых услуг сохраняется тенденция роста удельного веса услуг, предоставляемых субъектами малого предпринимательства.

От качественной работы сотрудников коммунальной и бытовой сферы услуг во многом зависит настроение людей, благополучие и условия нашей жизни. Слаженная работа всех учреждений и предприятий, чистота и порядок во всех дворах и на улицах города, а также свет, тепло и вода в домах — все это зависит от профессионализма и старания работников ЖКХ и сферы обслуживания.

Карелиястат поздравляет всех работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства с профессиональным праздником!